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.  1 
 

  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1.1. Obchodné meno, sídlo a založenie účtovnej jednotky 

         Názov spoločnosti: Pitra franchising s. r. o..  (od 28.10.2014) 

           Company Smile s. r. o. (od: 23.08.2014 do: 27.10.2014)  

          Sídlo:           Svätoplukova 28, 821 08 Bratislava – Ružinov (od 28.10.2014) 

           Röntgenova 26,  851 01 Bratislava-Petržalka (od: 23.08.2014 do: 27.10.2014) 

          IČO spoločnosti je 47863943 

 

         Spoločnosť  Pitra franchising s. r. o. bola založená zakladateľskou zmluvou zo dňa 16.7.2014 v zmysle §§ 105 - 

153 Zák. č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a do   obchodného registra bola zapísaná dňa 23.08.2014 

(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro,  vložka číslo 100185/B 

 

Zmena obchodného mena z Company Smile s. r. o. na Pitra franchising s. r. o.  (dalej len Spoločnosť)  bola 

prevedená dňa: 28.10.2014 

 

 
2. Predmet činnosti účtovnej jednotky sú: 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 

(veľkoobchod) 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služeb 

 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  

 Reklamné a marketingové služby 

 Administratívne služby  

 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2013)

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 6 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

6 0

počet vedúcich zamestnancov 1 0

 

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je ani neobmedzene ručiacim spoločníkom verejnej obchodnej spoločnosti a ani komplementárom 

komanditnej spoločnosti. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 23.augusta 2014 do 31. decembra 2014. 
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B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH 

ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

1. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

          
 

Konatelia:     

Meno a priezvisko od dátumu do dátumu 

Ing. Peter Pašek 23.08.2014 27.10.2014 

Štěpán Pitra  28.10.2014    

 
    

 

 

 

2. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

        Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2014 je takáto:  

 
 

Spoločník, akcionár 
Výška podielu na 

základnom imaní 

Podiel na 

hlasovacích 

právach 

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI 

  absolútne v % v % v % 

a b c d e 

 Štěpán Pitra   5000 100,00 100,00 100,00 

    0,00 0 0 

    0,00 0 0 

Spolu 5000 100,00 0 0 

          
 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky.  

 
 

D. ĎAĽŠIE INFORMÁCIE 

 
Medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia nenastali žiadne mimoriadne skutočnosti, 

ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

 

 

         
E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern) v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna účtovná závierka. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované  

http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Pitra&MENO=Štěpán&SID=0&T=f0&R=1
http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Pitra&MENO=Štěpán&SID=0&T=f0&R=1
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V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtuje do 

nákladov.  

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku alebo jeho časti 

nadobudnutého hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci zmien spoločnosti, s výnimkou 

zmeny právnej formy, a súhrnným ocenením jednotlivých položiek majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej 

alebo zanikajúcej účtovnej jednotky znížený o prevzaté záväzky.  

      

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol 

dlhodobý nehmotný majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý nehmotný majetok:

Druh dlhodobého nehmotného 

majetku

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj

Softvér

Oceniteľné práva

Goodwill

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 

 
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol 

uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý hmotný majetok:

Druh dlhodobého nehmotného 

majetku

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby

Stroje, prístroje a zariadenia

Dopravné prostriedky

Inventár

Iný dlhodobý hmotný majetok

 
 

(c) Cenné papiere a podiely 

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiera a podiely a dlžné cenné papiere 

a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti. 

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom 

dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby 
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splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovené splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby 

splatnosti. Cenné papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na 

obchodovanie, cenným  papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.  

 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom: 

- cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa 

určuje do nákladov alebo výnosov. 

- Cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena 

hodnoty sa určuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov / obstarávacou 

cenou zníženou o opravnú položku 

- Cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou 

hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo do výnosov. 

          

        Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, prípadne ocenenie 

kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie je k dispozícii. 

       Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na 

reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka. 

  

(d) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú jednou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami. 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

 

(e) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method). 

 

(f) Zákazková výstavba nehnuteľnosti 

 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia.  

 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer) 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. 

nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže pri predaji nehnuteľnosti. 

 

(g) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(h) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období s príjmy budúcich období sa oceňujú menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá 

je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané v súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo 

termínu plnenia. 

 

(k) Záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov 
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá j splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

 

(l) Splatná a odložené dane 

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov zisteného z účtovníctva upraveného o trvalé alebo dočasné 

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy a  platnej sadzby ustanovenej zákonom o daniach z príjmov. 

 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období 

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 

 

 

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(n) Emisné kvóty 

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech 

výnosov budúcich období.  

 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných 

emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót. 
 

(o) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie 

dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. 

 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 

sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný 

účel. 

 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako 

výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  
 

(p) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. 

Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania 

zmluvy o prenájme. 

 

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom).  

- Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Lízingové splátky zahŕňa do nákladov a hodnotu prenajatého majetku aktivuje v dobe, keď zmluva 

o prenájme skončí a uplatňuje s možnosť nákupu. Splátky nájomného hradené vopred sa časovo rozlišujú. 

- Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, 

nie vlastník. Tento majetok je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové 

splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do 

nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti. 

 

(q) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 

imania. 

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom 

verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
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Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

 

(r) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. 

. 
 

 

(s) Cudzia mena 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na eurá    

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného   prípadu. 

 

 Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.   

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  

 

 

 

(t) Vlastné imanie 

 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

 

 

(u) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

 

 
F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 
 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom 

hmotnom majetku. 

 

 

1.1. Dlhodobý finančný majetok 
 

 V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o dlhodobom finančnom majetku. 

 

 
2. Zásoby 

        Štruktúra krátkodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke (v celých eurách): 
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Druh zásob

Stav ku koncu bežného 

účtovného obdobia k 

(31.12.2014)

Stav ku koncu 

predchádzajúceho 

účtovného obdobia  k 

(31.12.2013)

a b c

Materiál 0 0

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 0 0

Výrobky 0 0

Zvieratá 0 0

Tovar 58 016 0

Nehnuteľnosť na predaj 0 0

Poskytnuté preddavky  na zásoby 0 0

Zásoby spolu 58 016 0

 
 

 

 
 

3. Údaje o zákazkovej výrobe 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe  

 

 
4. Pohľadávky 

 

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade. 

 

Pohľadávky za bežné obdobie k 31.12.2014
V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky 

spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej 

účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 992 0 992

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej 

účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 3 199 0 3 199

Iné pohľadávky 5 000 0 5 000

Krátkodobé pohľadávky spolu 9 191 0 9 191
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Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby 

splatnosti

Bežné účtovné obdobie 

k (31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2013)a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka 9 191 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 9 191 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  

jeden rok až päť rokov 0 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 

dlhšou ako päť rokov 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0

 
 

 

5. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 

disponovať,  

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

Pokladnica, ceniny 315 0

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky41 642 0

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované0 0

Peniaze na ceste 0 0

41 957 0

Finančné účty

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2013)

Spolu

 
 

 

 

  Krátkodobý finančný majetok 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o krátkodobom finančnom majetku 

 

 

 
6. Časové rozlíšenie na strane aktív 

 

        V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o časovom rozlíšení 

 
 

7. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o prenajatom majetku.  
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti B a P. 

 

 

 

2. Rezervy 

 

Rezervy sú vytvorené z dôvodu: popis každej z rezerv a predpokladaný rok použitia. 

 

         Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav Stav

k 1.1.2014 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2014

b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 0 1 515 0 0 1 515

Zákonné rezervy krátkodobé

Rez. na nevyčerpanú dovolenku 0 1 515 0 0 1 515

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 1 515 0 0 1515

Ostatné rezervy krátkodobé

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

Nevyfakturované dodávky 

majetku

0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé 

spolu

0 0 0 0 0

Bežné účtovné obdobie k (31.12.2014)

Druh rezervy

a

Zákonné rezervy krátkodobé spolu

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku bola vytvorená matematicky na základe súčinu dní nevyčerpanej dovolenky    

         a mzdového hodinového priemeru zamestnanca. K nevyčerpanej dovolenke bola vytvorená aj rezerva na poistné   

         vypočítaná podľa percenta zákonných odvodov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2014                                                                     IČO 4 7 8 6 3 9 4 3 
Pitra franchising s. r. o. 

Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 4 1 3 0 8 8 9 
 

 

3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Dlhodobé záväzky spolu 15 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 15 0

Krátkodobé záväzky spolu 98 488 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane

98 488 0

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie k (31.12.2013)

 
 

 

 

 

4. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

Začiatočný stav sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 25 0

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 25 0

Čerpanie sociálneho fondu 10 0

Konečný zostatok sociálneho fondu 15 0

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2013)

 
 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa 

zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 

 

 
5. Odložený daňový záväzok 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o odloženom daňovom záväzku  

 

 

6. Bankové úvery 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o bankových úveroch 
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7. Časové rozlíšenie 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o časovom rozlíšení  

 

 

8. Deriváty 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o derivátoch. 

 

9. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

 
V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o prenajatom majetku. 

 

 

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013

a b c d e f g

SR 47 049 0 0 0 0 0 47 049 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

Spolu 47 049 0 0 0 0 0 47 049 0

Oblasť odbytu

Tržby za  tovar Typ výrobkov, 

tovarov, služieb napr. 

B - uveď sem 

konkrétny typ

Typ výrobkov, 

tovarov, služieb napr. 

C - uveď sem 

konkrétny typ

Spolu

 

2. Zmena stavu zásob vnútroorganizačných zásob 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o zmene stavu zásob vlastnej výroby. 
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3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredn

e 

predchádzajú

ce účtovné 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0

Ostatná aktivácia 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 0 0

Dotácie na hospodársku činnosť 0 0

Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku 0 0

Emisné kvóty 0 0

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 0

Iné 0 0

Finančné výnosy, z toho: 1 0

Kurzové zisky, z toho: 0 0

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 1 0

Výnosové úroky 1 0

Ostatné finančné výnosy 0 0

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0

Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne 0 0

Názov položky

 
4.  Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Tržby za vlastné výrobky 0 0

Tržby z predaja služieb 0 0

Tržby za tovar 47 049 0

Výnosy zo zákazky 0 0

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0

Čistý obrat spolu 47 049 0

Názov položky
Bežné účtovné obdobie 

k (31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie k 

(31.12.2013)
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a  náklady ktoré majú 

výnimočný rozsah alebo výskyt 

 
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a nákladoch ktoré 

majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 

 

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 9 214 0

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0 0

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 0 0

Iné uisťovacie audítorské služby 0 0

Súvisiace audítorské služby 0 0

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné neaudítorské služby 0 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 9 214 0

Cestovné 1 784 0

Nájomné 5 833 0

Účtovné a právne služby 947 0

Ostatné služby 650 0

0 0

0 0

0 0

0 0

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 333 0

Manká a škody 0 0

Dary 0 0

Tvorba a zúčtovanie rezerv 0 0

Iné 333 0

Finančné náklady, z toho: 0 0

Kurzové straty, z toho: 0 0

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

k (31.12.2013)
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 
Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, 

z toho:

5 315 x x 0 x x

teoretická daň                  x 1 169 22,00 % x 0 23,00 %

Daňovo neuznané náklady 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Výnosy nepodliehajúce dani -1 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 5 314 1 169 22,00% 0 0 23,00 %

Splatná daň z príjmov x 1 169 22,00 % x 0 23,00 %

Odložená daň z príjmov x 0 0,00 % x 0 0,00 %

Celková daň z príjmov x 1 169 22,00 % x 0 23,00 %

Bežné účtovné obdobie k 

(31.12.2014)

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie k (31.12.2013)

 

 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

 

V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala na podsúvahových účtoch. 

 

L. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 

 
V priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť neúčtovala o iných aktívach a iných pasívach. 

 
 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

V roku 2014 členovia štatutárnych orgánov spoločnosti nepoberali od spoločnosti žiadne príjmy ani nevyužívali žiadne 

iné výhody. 

 

 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

Spoločnosť neuskutočnila transakcie so spriaznenými osobami. 

 

 

 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

       Po 31.12.2014 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú    

        predmetom účtovníctva 

 

 

  



Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2014                                                                     IČO 4 7 8 6 3 9 4 3 
Pitra franchising s. r. o. 

Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 4 1 3 0 8 8 9 
 

 

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

         

Položka vlastného 

imania

Stav k 

01.01.2014
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2014

a b c d e f

Základné imanie 0 5000 0 0 5000

Zmena základného 

imania

0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané 

vlastné imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

precenenia majetku     a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z 

precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a 

ostatné fondy

0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk 

minulých rokov

0 0 0 0 0

Neuhradená strata 

minulých rokov

0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia 

bežného účtovného 

obdobia

0 4146 0 0 4146

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky 

vlastného imania

0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné 

imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 0 9 146 0 0 9 146

Bežné účtovné obdobie k (31.12.2014)

 
 

R. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

 

Spoločnosť nie je povinná zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 


